



長榮空運倉儲公司取得溫室氣體盤查查證確認聲明書 Oct. 27, 2010

(2010年10月) 長榮空運倉儲公 司通過第三者驗證以ISO 14064-1:2006查證,並取得ISO 14064 溫室氣體盤香香證聲明書。聲明書頒 發典禮於10月27日舉行,由台灣衛理 執行副總黃燈耀先生頒發給長榮空運



倉儲邱克台總經理。取得此查證聲明書,代表長榮空運倉儲成 為綠色標竿企業,同時也是國內首家獲得此認證的空運倉儲公 刮!

長榮空運倉儲公司係長榮集團旗下的運輸倉儲機構,位於 桃園國際機場,緊鄰貨機停機坪,擁有航空貨運站最佳地理條 件。自2005年通過運輸安全要求(TAPA FSR)之A級認證,提供客 戶最優質且安全的空運倉儲服務,於2008年開始進行內部盤查 溫室氣體排放量,並且於2010年申請國際知名的驗證機構台灣 衛理國際品保驗證股份有限公司(BV)進行獨立第三者查證。

台灣衛理係依據ISO 14064-1:2006(CNS14064-1)及環保署 發佈之溫室氣體查證指引、國家溫室氣體登錄平台之相關規定 以合理保證等級執行組織溫室氣體查證工作。此次盤查不只計 算全場區用電,還細到連堆高機、拖車頭及公務車使用燃料, 屬於逸散的冷媒等直接排放源及化糞池等。巨細靡遺盤查的結 果,長榮空運倉儲公司2008年的排放總量為6,847公噸的溫室氣 體。





